

## Održana sjednica Skupštine društva

**27.12.2018.** godine održana je sjednica Skupštine MOSLAVINE d.o.o. na kojoj je Skupština Društva dala nalog i obvezu direktoru Društva o načinu financiranja vlastitog učešća u realizaciji EU projekta „Poboljšanje vodno komunalne infrastrukture aglomeracije Kutina“, te je prihvatila studiju izvodljivosti „Poboljšanje vodno komunalne infrastrukture aglomeracije Kutina“

Nadalje, Skupština Društva je dala suglasnost, nalog i obvezu direktoru Društva za potpis zajedničkog Sporazuma o pripremi, realizaciji i provedbi EU projekta „Poboljšanje vodno komunalne infrastrukture aglomeracije Kutina“ sa JLS (Gradovi Kutina, Popovača i Općina Velika Ludina).

Skupština Društva je dala suglasnost, nalog i obvezu direktoru Društva za potpis Ugovora sa svakom JLS pojedinačno o načinu osiguranja sredstava za financiranje vlastitog učešća, povratu sredstava Moslavini d.o.o. za kreditno zaduženje i povratu svih troškova financiranja u realizaciji EU projekta „Poboljšanje vodno komunalne infrastrukture aglomeracije Kutina“.

Skupština Društva je dala dozvolu i suglasnost na potpis Ugovora o reviziji za 2018. godinu sa tvrtkom Mazars Cinotti Audit d.o.o. Zagreb.

Skupština Društva je primila na znanje Izvješće o prijavi na natječaj iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020; Izvješće o Nacrtu izvješća o obavljenoj reviziji operacija ( Magistralni vodovod Kutina – Lipovljani i vodospremnik i crpna stanica Torovi); te Izvješće o novom prijedlogu Zakona o vodnim uslugama sa prijedlogom novih vodo uslužnih područja.

Nadalje, Skupština Društva je na ovoj sjednici dala dozvolu i suglasnost direktoru Društva za promjenu projekta za izgradnju poslovne zgrade Moslavine d.o.o. za čiju gradnju je već ranije donesena odluka Skupštine i Nadzornog odbora Društva.

Skupština Društva je dala dozvolu i suglasnost direktoru Društva na potpisane Ugovore, dozvolu i suglasnost za rashod i isknjiženje sitnog inventara, robe i osnovnih sredstava prema zapisnicima povjerenstva za rashod.

Direktor Društva je obavijestio Skupštinu Društva i o drugim aktualnim temama.